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MIMeeTcs nu B OpraHu3anum MEHIO?

A) ma, a1s BCeX BO3PACTHBIX TIPYMN M DPEIKHMOB byHKIHOHHPOBaHMS
1 |opranuzanuu

b) na, Ho Ge3 ydera Bo3pacTHbIX rpymm

B) mer

BbiBeienHo i1 MHKIHYHOE MEHIO Ul O3HAKOMIICHHS POIHTENEH 1 neTeii?

2 A) aa L

b) et

BeiBelleHo M eXKeJHEBHOE MEHIO B yHOOHOM IS 03HAKOMIICHHS ponuTeneil m nerei
mecre?

A) 1a L

b) mer

B MeHIo0 oTcyTeTBYIOT OBTOPEI 6110717

4. | A) na, mo BceM THSIM L=

b) HeT, UMEIOTCS TOBTOPBI B CMEKHEIE JHH

B MeHIo 0TCYTCTBYIOT 3anpelenHble 6111012 B IPOLyKTEL

5. | A) ma, mo BceM qHAM IS

B) met, uMeroTCs MOBTOPEI B CMEKHBIE THH

COOTBETCTBYET 1M perilaMeHTHPOBAHHOE IUKIMYHBIM MEHIO KOIHYECTBO IPHEMOB TTHIIH
PeRUMY (QyHKIIMOHHPOBAHHS OPraHU3aLHH?

A) na g

b) mer

ECTb /14 B OpraHu3arum npyuKas o CO3TaHHH U MOPSIKe paboTel GpakepakHOM KOMHCCHH?

7. |A) na

4
b) ner
OT BCcex i NapTHIi IPHTOTOBIEHHBIX GITIOJ CHUMAaeTCs Opaxepax?

8 |A)na L

b) ner




BeusBnsmucs nu hakTer He momycka K PeaTH3aunK OO ¥ NpOmyKTOB Mo pe3ynbTatam
pabdoTsl GpakepaskHoii KOMHCCHY (3a mepuos He MerHee Mecsna)?

A) mHer 4~

b) na

10

Cosnansl 1 yenopus AT OpraHM3aUNy MUTaHHs JeTeif ¢ Y4ETOM 0cobeHHOCTel 370poRES
(caxapmsrii nuabert, numeppre auneprum)?

A) na —
B) mer

11

IpoBoautes nu ybopka momermenuit moce Kax10ro npuema mumm?

A) na t—

b) mer

12

KOMHCCUR?

A) na Va

B) wer

13

ObGHapysxuBamuce 71 B NOMEIIEHHSX 15 IpUeMa [THIIY HAaCEKOMBIE, IPBI3YHEI U CJIETBI UX
KH3HECSTENBEHOCTH?

A) Her L~

B) na

14

15

16

HCKITFOUEHHUS OTOe/ILHBIX 6101 13 Menr0?

A) Her =

B) na

17

Wmeny mu dakrer Bpriayy ACTSAM OCTBIBIIEH ITHIIH?

A) Her L-

b) na




